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mT c: // valore del conteggio

/Q M I M&,ﬂj publlc Contatore(){

? publlc void incrementa() {

}
public int getConteqgio() {

}
}
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Dopo aver svolto |'esercizio "conta le stringhe"

Redlizzare un programma "conta i numeri", in cui loperatore inserisce una
serie di numeri e al termine il programma deve indicare quanti numeri
sono stati inseriti.

Cosa hanno in comune e cosa di diverso questi due esercizi?

Buon lavoro.

Ora ¢ il momento di fare un po' di calcoli:

il programma questa volta deve sommare il valore di tutti i numeri inseriti.
Lo sviluppiamo sequendo lo schema precedente: prima per ‘contare’ abbiamo
realizzato un 'contatore’, questa volta per 'sommare’ abbiamo bisogno di un
‘sommatore’. Quali proprieta deve avere? Come realizzarlo?




